
Room Service



Hotel Saray 
ROOM SERVICE

 8:00 hrs. - 11:00 hrs.           464
11:00 hrs. - 23:30 hrs.           41

Le invitamos a disfrutar de la gastronomía local e internacional en nuestro Gastro-Bar Qubba.
We invite you to enjoy local and international cuisiet at our Gastro-Bar Qubba.

En caso de padecer algún tipo de alergia o intolerancia alimenticia,
rogamos lo comuniquen a nuestro personal

 
Hoteles Santos se exime de cualquier responsabilidad

por la falta de comunicación de los clientes alérgicos o intolerantes.

We kindly requets to inform the hotel staff of any guests’
allergies or dietary intolerance, indicating the allergens and specifying the intolerances.

 

Hoteles Santos is exempt from any responsibility resulting from a lack
of communication from guests who have allergies or dietary intolerances.



6. Sándwich mixto de jamón york y queso Edam con patatas.
Mixed sandwich with ham and melted Edam cheese with chips.                        15,60 €

7. Sándwich de vegetales (lechuga, tomate, aguacate y espárragos) con 
patatas.
Vegetable sandwich (lettuce, tomato, avocado and asparagus) with 
chips.                                                                                                               14,40 €

8. Sándwich Club de vegetales, pollo, bacon, huevo, espárragos, mahonesa,
olivas negras y patatas.
Club sandwich with vegetables, chicken, bacon, egg, asparagus, mayonnaise, 
black olives and chips.                                                18,60€

Room Service

Para empezar / To start

1. Ensalada mixta (lechuga, tomate, zanahoria, espárragos, cebolla).
Mix salad (lettuce, tomato, carrot, asparagus, onion).                                          16,80 €

2. Jamón Ibérico 50% Cebo Campo 36 meses de curación (160g).
Iberian Ham 50% Cebo Campo  36 months cured (160 g).  24,00 €

3. Nuestra selección de los mejores quesos de Granada (cabra, vaca, 
oveja y mezcla) con sus uvas y cracker.   
Our selection of the best cheeses of Granada (goat, cow, sheep and mixed) 
with grapes and crackers.                           31,20 €

4. Caldo Albaycinero de ave con picadillo de pollo, jamón, huevo y 
hierbabuena.
Chicken, ham, egg and mint soup.                           13,20 €

5. Salmorejo con cheddar, jamón y huevo.
Cold soup of tomato with cheddar, cured ham and egg.                      13,20 €

Sándwiches / Sandwiches

Tiempo estimado de espera 30-40 minutos
Estimated delivery time 30-40 minutes



Pizzas y pastas / Pizzas and pasta
9. Pizza margarita (tomate, mozzarella y orégano).
Margherita pizza (tomato, mozzarella and basil).                                      18,00 €

10. Pizza prosciutto (tomate, jamón y mozzarella).
Prosciutto pizza (tomato, ham and mozzarella).                        18,60 €

11. Pizza de las 4 estaciones (tomate, mozzarella, alcachofas, champiñón, 
jamón york y morrones).
4 seasons pizza (tomato, mozzarella, artichokes, mushroom, york ham and
bell peppers).                                                 18,60 €

12. Pizza diávola (tomate, mozzarella, orégano, pimientos y 
picante).
Diavola pizza (tomato, mozzarella, basil, peppers and spicy).                          18,60 €

13. Pizza 4 quesos (tomate, mozzarella, Edam, Gouda y 
Emmental).
4 cheese pizza (tomato, mozzarella, Edam, Gouda and Emmental).                     18,60 €

14. Pizza de atún (tomate, atún, mozzarella y cebolla).
Tuna pizza (tomato, tuna, mozzarella and onion).                                                18,60 €

15. Pizza vegana                                                                                                          18,00 €
Vegan pizza      

16. Espaguetis boloñesa gratinados al parmesano. 
Bolognese spaghetti gratin with parmesan.                                                             18,00 €

17. Fetuccinis con salteado de vegetales al wok, frutos secos 
y AOVE de tomates secos 
Fetuccinis with wok of vegetales, nuts and olives oil with sundried tomatoes.     25,20 €

Room Service
Tiempo estimado de espera 30-40 minutos

Estimated delivery time 30-40 minutes

Carnes / Meats
18. Abanico ibérico de bellota 200 gr.
Iberian pork loin 200 gr.                                                                                         27,00 €

19. Entrecot de vacuno Mayor 350 gr.
Beef entrecôt 350 gr.                                                                                                 32,40 €



Room Service

Pollo y pescado / Chicken and fish
23. Pechuga de pollo empanada.
Chicken breast cover with bread crumbs.                                              17,40 €

24. Lomos de dorada sobre patata panadera y nuestra bilbaína.
Sea bream loins on baked potato and Bilbao sauce.   27,00 €

25. Taco de salmón con vegetales y blancs de cítricos                                        28,20 €
Salmon taco with vegetables and citrus blancs                         

Tiempo estimado de espera 30-40 minutos
Estimated delivery time 30-40 minutes

Postres / Desserts
26. Natillas y su galleta María. 
Custard.                                                                                                                8,40 €

27. Arroz con leche y graten Mascabado.
Rice pudding.                                                                                         8,40 €

28. Ensalada de frutas de la temporada con sorbete de Clementinas.
Seasonal fruit salad with Tangerine sorbet.                                                            9,35 €

20. Hamburguesa mixta de 170 gr. con jamón de la Alpujarra, cebolla asada,
tomate y patatas.
170 gr. mix burger with ham, onion, tomato and chips.                         18,00 €

21. Hamburguesa de tofu con vegetales y patatas.
Tofu burger with grilled vegetables and chips.                                        19,80 €

22. Hamburguesa de Angus de 180 gr. con cebolleta a la brasa, vegetales, 
huevo, velo ibérico y queso de Guadix. 
180 gr. grilled Angus burger with roast onion, vegetables, egg, bacon and 
cheese from Guadix.                                                                                                   22,20 €

Hamburguesas / Hamburgers



Room Service

Bebidas / Drinks

Aguas / Waters 

Agua Mineral 1L.
                                                       
FonteForte

San Pellegrino

2,40 €

2,40 €

3,50 €

3,60 €

2,30 €

2,65 €

0,50 €

Cafés / Coffees
 
Café solo, cortado o con leche
                                                       
Descafeinado de máquina o sobre   

Capuccino

Café bombón

Vaso de leche

Té e infusiones

+Leche

4,70 €

3,60 €

5,15 €

Refrescos y zumos / Softdrinks and juices

Zumo de naranja natural

Coca Cola / Fanta 

Nestea

Aquarius

Tónica Schweppes 

Tónica premium Royal Bliss

4,80 €

3,85 €

3,95 €

3,95 €

3,85 €

4,55 €



Bebidas / Drinks

Cervezas / Beers
 
Sin alcohol 0’0 Tostada 
                                                       
Alhambra Especial

Alhambra 1925

Alhambra Roja

4,20 €

4,30 €

4,80 €

5,15 €

D.O.P. Granada
 
Fontedei
                                                       
Señorío Nevada

Vertijana 3

Paraje de Mincal

D.O. Somontano

Viñas del Vero

D.O. Ribera del Duero

Vizcarra Senda del Oro

Pago de Carraovejas

D.O. Penedés

Dulban (Ecológico)

Vinos tintos / Red wines

23,40 €

28,20 €

32,40 €

32,40 €

23,40 €

29,40 €

69,60 €

24,00 €

Room Service



Vinos tintos / Red wines

D.O. Rioja 

Marqués de Vitoria (Crianza)

La Montesa 

Altún 

D.O. Ribera del Queiles

Garnacha salvaje del Moncayo

D.O. Alicante

E. Mendoza Pinot Noir

D.O. Toro

Románico (Crianza)

I.G.P Vinos de la tierra de Extremadura

Gotas de Habla (Crianza)

D.O. Bierzo

Unculín (Crianza)

Gualtallary, Mendoza, Argentina

Viento Sur

Vino rosado / Rose wine

Cenisia

24,00 €

27,60 €

30,60 €

23,40 €

Room Service

34,80 €

38,40 €

33,60 €

26,40 €

27,60 €

33,60 €



28,20 €

23,40 €

13,40 €

30,60 €

24,00 €

23,40 €

Cava & Espumosos / Cava & Sparkling

Anna de Codorníu

Rania Brut

Anna de Codorníu 0,20 cl.

Room Service

D.O.P. Granada

Diez días de marzo

D.O. Rueda

Bascarlón

D.O. Rioja

Satinela

D.O. Costers de Segre

Rainat Saira Albariño

D.O. Penedés

Alyssum

Frizzante

Vinos blancos / White wines

27,60 €

39,60 €

10,80 €



Brandy / Brandy

Ron / Rum

Whisky / Whiskey

Magno
                                                       
Cardenal Mendoza

Carlos I

Larios 1866

6,60 €

12,60 €

12,60 €

22,20 €

Brugal Añejo

Barceló Añejo

Havana 3 años    
                                                   
Havana 7 años

Palido

Palido Reserva 

Zacapa 23

9,00 €

9,00 €

9,00 €

9,60€

9,00 €

9,00 €

18,60 €

Room Service

J&B, White Label, Ballantines

Jack Daniel’s

Johnnie Walker Red Label

Johnnie Walker Black Label

9,00 €

10,20 €

9,00 €

10,70 €



Whisky de Malta / Malta’s Whiskey

Room Service

Glenfiddich 12

Knockando 12

Laphroaig 10

                                                       

15,00 €

15,00 €

15,90 €

Vodka / Vodka

Absolut

Stolichnaya

Grey Goose
                                                       

9,00 €

9,00 €

17,00 €

Ginebras / Gin

Larios 12 
Ginebra española elaborada con doce elementos botánicos. Deja 
sus cítricos en tu sonrisa. 

Beefeater
Ginebra londinense estilo London dry. Elegancia inglesa.

Seagram’s
Ginebra estadounidense de carácter herbáceo, en la que destacan 
notas de enebro. New York se adentra en tu paladar. 

Tanqueray
Ginebra clásica London dry destilada en Escocia. La ginebra que 
para el tiempo.

Puerto de Indias
Ginebra suave elaborada en Sevilla, en alambiques de cobre de 
más de 130 años, con una actriz principal, la fresa.

9,00 €

9,00 €

9,00 €

9,50 €

9,00 €



Room Service

Ginebras / Gin

Bombay Sapphire
Ginebra favorita de los bebedores de gin-tonic, por su equilibrio 
en la boca.
 
Xoriguer
Saborea el enebro y las hierbas autóctonas de la isla de Menorca, 
gracias a la huella inglesa. 

Hendrick’s
Destacan en esta ginebra el pepino y la rosa, el sabor fresco de la 
tierra. 

Opihr
London dry gin inspirada en la antigua ruta de las especias.

Gin Zari
Ginebra granadina elaborada por Patricia Gijón. Es su sueño a 
base de agave, cítricos, botánicos y un ingrediente secreto.

Bols
Nace en Holanda en el siglo XVI, para tomar sola.

Blue Ribbon
London dry francesa con un delicado y sutil bouquet de tomillo, 
enebro y pimienta de Jamaica.

Suplemento tónica premium

10,00 €

9,00 €

13,00 €

11,00 €

11,00 €

11,00 €

10,00 €

0,50 €



Room Service

ALÉRGENOS

Gluten / Gluten

Huevo / Egg

Lácteos / Dairy

Moluscos / Mollusk

Mostaza / Mustard

Pescado / Fish

Sésamo / Sesame

Soja / Soy

Sulfitos / Sulfites

Altramuz / Altramuz

Frutos secos / Nuts

Apio / Celery

Cacahuetes / Peanuts

Crustáceos / Pagurian


